AAAAAAAAAAAAAAAAAAAA rendelkezésre all6 1d6:20 perc

Programozas alapja 2. 1. ellenérz6 dolgozat. 2015.03.02. Kurz/Terem: G1/ Elért pontszam:

Név: Neptun:

Az els6 két feladatnal a helyes valasz 1 pont, a hibas -1pont! Az esetleges negativ eredmény is 0sszeadodik a tobbi feladatra
kapott pontokkal. A teljes dolgozat eredménye azonban nem lehet negativ.

1. Jelolje, hogy mely kijelentés(ek) igaz(ak) a C++ referencia tipusara ill. a referencia tipusu valtozora! (2p)
L] Teljesen azonos a pointerrel. | Szerepelhet balértékként.
] Alternativ név. L] Csak lokalis valtozo érhetd el vele.
] Nem kell inicializalni. | Csak paraméteratadasra hasznalhato.

2. Jelolje, hogy mely kijelentés(ek) igaz(ak) a C++ enum tipusara ill. az enum tipusa valtozéra! (1p)
] Nem kaphat egész értéket. ] Teljesen azonos a C enum tipusaval.
L] Nem szerepelhet balértékként ] Csak bool tipusbol inicializalhato.

3. Készitsen C++ nyelven fiiggvényt, ami egész szamok tarolasara alkalmas dinamikus adatteriiletet foglal, és feltolti a
lefoglalt teriilet minden elemét egy paraméterként atadott értékkel! A fliggvény paraméterként vegye at a teriilet méretét
is! A fiiggvény interfészét ugy tervezze meg, hogy azt fel tudja hasznalni a kovetkez6 feladatban! A dinamikus memoria
kezeléséhez a C++ nyelvi eszkOzeit hasznalja! 3p)

4. Az elozd feladatban elkészitett fiiggvényt felhasznalva irjon teljes C++ programot, ami beolvas két egész szamot a
standard inputrol, majd lefoglal az els6 szamnak, mint méretnek megfelelé nagysagu, egész szamok tarolasara alkalmas
dinamikus adatteriiletet, amelynek minden elemét feltdlti a masodikként beolvasott értékkel! A féprogram ezutan irja ki
a lefoglalt adatteriilet elsé elemét, majd szabaditsa fel a lefoglalt teriiletet! A beolvasashoz, kiirdshoz a C++
adatfolyamait hasznalja! Feltételezheti, hogy az inputon helyes adatok érkeznek és rendelkezésre all elegendd dinamikus
memoria. (4p)

3. Feladat megoldasa:
int *foglal (unsigned int meret, int ertek) {
int *p = new int[meret];
for (unsigned int i = 0; i < meret; ++i)
pli] = ertek;
return p;

}

4. Feladat megoldasa:
#include <iostream>
#include "foglal.h" // tfh. ebben van a 3. feadat fiiggvényének prototipusa

int main() {
unsigned int meret;
int kezdo;
std: :cin >> meret >> kezdo;
int *adat = foglal (meret, kezdo)
std: :cout << adat[0] << std::endl;
delete[] adat;
return 0;
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Az els6 két feladatnal a helyes valasz 1 pont, a hibas -1pont! Az esetleges negativ eredmény is 0sszeadodik a tobbi feladatra
kapott pontokkal. A teljes dolgozat eredménye azonban nem lehet negativ.

1. Jeldlje, hogy mely kijelentés(ek) igaz(ak) a C++ referencia tipusara ill. a referencia tipust valtozora! (1p)
| Szerepelhet balértékként. ] Teljesen azonos a pointerrel.
| Csak lokdlis véltozo lehet. ] Nem lehet konstans.
] Nem kell inicializalni. | Csak paraméteratadasra hasznalhato.
2. Jeldlje, hogy mely kijelentés(ek) igaz(ak) az alabbi C++ kodrészletre! (2p)
void fv(int a = 1, const int& b) { b = a; }
L] teljesen helyes. | hibas, mert default paraméter utdn mar csak default paraméter
kovetkezhet.

L] hibas, mert b nem valtoztathato
meg. | hibas, mert minden referenciat inicializalni kell.

3. Készitsen C++ nyelven fliggvényt, ami valds szamok taroldsara alkalmas dinamikus adatteriiletet foglal, és feltolti a
lefoglalt teriilet minden elemét egy paraméterként atadott értékkel! A fiiggvény paraméterként vegye at a teriilet méretét
is! A figgvény interfészét tigy tervezze meg, hogy azt fel tudja hasznalni a kovetkez6 feladatban! A dinamikus memoria
kezeléséhez a C++ nyelvi eszkozeit hasznalja! (3p)

4. Az elozo feladatban elkészitett fiiggvényt felhasznalva irjon C++ programot, ami beolvas két értéket a standard inputrol,
majd lefoglal az elsé szamnak, mint méretnek megfeleld nagysagl, valdés szamok taroldsara alkalmas dinamikus
adatteriiletet, amelynek minden elemét feltlti a masodikként beolvasott valos értékkel! A foprogram ezutan irja ki a
lefoglalt adatteriilet utols6 elemét, majd szabaditsa fel a lefoglalt teriiletet! A beolvasashoz, kiirdshoz a C++
adatfolyamait hasznalja! Feltételezheti, hogy az inputon helyes adatok érkeznek és rendelkezésre all elegend6 dinamikus
memoria. (4p)

3. Feladat megoldasa:
double *foglal (unsigned int meret, double ertek) {
double *p = new double[meret];
for (unsigned int i = 0; i < meret; ++i)
pli] = ertek;
return p;

}

4. Feladat megoldasa:
#include <iostream>
#include "foglal.h" // tfh. ebben van a 3. feadat fiiggvényének prototipusa

int main() {
unsigned int meret;
double kezdo;
std: :cin >> meret >> kezdo;
double *adat = foglal (meret, kezdo);
std: :cout << adat[meret-1] << std::endl;
delete[] adat;
return O;



